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【全体回答率（総回答数÷総履修者数）＝94.7％】

①シラバスのとおりに授業が進んだ ④難易度や進行スピードは適切だった

②授業内容や教え方はわかりやすかった ⑤この授業の目標を理解し、それを達成できた

③教材や配布資料は適切だった ⑥特に良いと思った点、もしくは特に改善を求める点があれば記入してください

※総合評価＝質問①～⑤の総合平均値 そう思う 5  - 4  - 3  - 2  - 1    そう思わない

分類 授業科目名 履修者数 回答数 回答率 質問① 質問② 質問③ 質問④ 質問⑤ 総合評価

子１ 英語Ⅰ 14 12 85.7% 4.67 4.42 4.42 4.33 4.33 4.43
食２ 英語Ⅱ 3 3 100.0% 4.33 4.33 4.33 4.33 4.33 4.33
食１ 栄養学Ⅰ 39 36 92.3% 4.89 4.69 4.94 4.67 4.75 4.79
食２ 栄養指導論実習 30 30 100.0% 4.60 4.50 4.60 4.60 4.70 4.60
食２ 栄養情報処理演習Ⅰ 23 20 87.0% 4.55 4.05 4.25 4.20 4.50 4.31
食１ 給食管理学 34 34 100.0% 4.88 4.94 4.94 4.82 4.82 4.88
食１ 給食管理実習Ⅰ 34 33 97.1% 4.94 4.88 4.88 4.82 4.79 4.86
食２ 給食管理実習Ⅱ 30 29 96.7% 4.86 4.90 4.86 4.86 4.83 4.86
子２ 教育・保育相談 23 23 100.0% 4.61 4.52 4.52 4.48 4.43 4.51
子１ 教育・保育方法論 14 12 85.7% 4.50 4.25 4.33 4.25 4.25 4.32
子２ 教育課程論 23 19 82.6% 3.58 2.63 2.63 2.84 3.05 2.95
子１ 教育原理 12 12 100.0% 4.58 4.33 4.58 4.33 4.33 4.43
短１ 健康スポーツⅠ 46 45 97.8% 4.84 4.78 4.80 4.80 4.78 4.80
食２ 公衆衛生学 30 28 93.3% 4.36 3.57 3.71 3.64 3.79 3.81
子１ 子ども家庭福祉論 15 15 100.0% 4.73 4.67 4.67 4.47 4.53 4.61
子２ 子どもと音楽表現 24 23 95.8% 4.70 4.74 4.74 4.70 4.65 4.70
子２ 子どもと環境 24 21 87.5% 4.33 3.90 3.95 4.00 4.00 4.04
子２ 子どもと言葉 23 21 91.3% 4.52 4.43 4.43 4.48 4.43 4.46
子１ 子どもの保健 15 13 86.7% 4.46 3.92 4.38 3.92 3.77 4.09
子２ 子ども理解の理論と方法 24 23 95.8% 4.61 4.61 4.61 4.61 4.61 4.61
短２ 社会学 15 13 86.7% 4.77 4.15 4.38 4.38 4.46 4.43
子２ 社会的養護Ⅱ 24 22 91.7% 4.68 4.64 4.59 4.55 4.50 4.59
子１ 社会福祉論 13 10 76.9% 4.40 4.40 4.40 4.50 4.50 4.44
短１ 情報処理Ⅰ 46 44 95.7% 4.75 4.57 4.73 4.59 4.59 4.65
食２ 食品衛生学 30 29 96.7% 4.79 4.79 4.83 4.79 4.79 4.80
食２ 食品衛生学実験Ⅰ 30 29 96.7% 4.76 4.69 4.72 4.69 4.69 4.71
食１ 食品学 34 33 97.1% 4.91 4.82 4.94 4.70 4.70 4.81
食１ 食品学実験Ⅰ 34 34 100.0% 4.88 4.74 4.88 4.74 4.68 4.78
短１ 心理学 37 35 94.6% 4.86 4.91 4.94 4.91 4.80 4.89
食１ 数学基礎演習 34 32 94.1% 4.47 4.03 4.44 4.16 4.28 4.28
子１ スタディスキルズ（子） 12 10 83.3% 4.20 4.10 4.10 4.30 3.90 4.12
食１ スタディスキルズ（食） 34 33 97.1% 4.45 4.06 4.27 4.36 4.24 4.28
短１ 生活文化概論 46 45 97.8% 4.56 3.64 4.09 4.00 3.84 4.03
短１ 生物と生命倫理 34 33 97.1% 4.66 4.63 4.69 4.69 4.56 4.64
食１ 調理科学論 34 33 97.1% 4.91 4.85 4.82 4.70 4.76 4.81
食１ 調理学実習Ⅰ 36 34 94.4% 4.91 4.82 4.85 4.65 4.65 4.78
食２ 調理学実習Ⅲ 30 28 93.3% 4.32 4.21 4.21 4.21 4.21 4.24
食１ テーブルコーディネートⅠ 23 22 95.7% 4.77 4.68 4.68 4.77 4.64 4.71
子１ 日本語基礎 13 12 92.3% 4.67 4.58 4.50 4.50 4.50 4.55
食２ 日本国憲法 30 26 86.7% 4.50 3.81 4.35 4.15 3.92 4.15
子１ 乳児保育 15 13 86.7% 4.54 4.46 4.62 4.46 4.23 4.46
食１ 微生物学 34 34 100.0% 4.82 4.76 4.76 4.74 4.71 4.76
子１ 保育原理 15 14 93.3% 4.50 4.21 4.43 4.29 4.21 4.33
子１ 保育内容（健康） 14 13 92.9% 4.85 4.69 4.62 4.62 4.31 4.62
子１ 保育内容（人間関係） 13 13 100.0% 4.54 4.46 4.46 4.46 4.46 4.48
子１ 保育内容（表現Ⅰ） 15 13 86.7% 4.69 4.77 4.85 4.77 4.70 4.75
子１ 保育内容（表現Ⅱ） 13 13 100.0% 4.46 4.46 4.46 4.38 4.54 4.46
子１ 保育内容総論 13 13 100.0% 4.46 4.38 4.46 4.38 4.46 4.43
子２ 保育内容の指導法 23 21 91.3% 4.50 4.50 4.55 4.40 4.50 4.49
子２ 保育の実技と演習 23 22 95.7% 4.41 4.41 4.41 4.41 4.41 4.41
食１ 有機化学 34 33 97.1% 4.18 4.18 4.42 4.36 4.45 4.32
食２ ライフステージ栄養学実習Ⅱ 30 30 100.0% 4.70 4.53 4.67 4.63 4.67 4.64
食２ 臨床栄養学概論 30 29 96.7% 4.66 4.38 4.66 4.41 4.55 4.53
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